

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Командир військової частини [REDACTED]

АКТ № 74

проведення маркетингових досліджень ринку для  
закупівлі товарів, робіт і послуг оборонного призначення

від 18.10.2023 р.

№	Показник	Інформація
1.	Державний замовник	Військова частина [REDACTED]
2.	Визначення постачальника та орієнтовної ціни (предмет закупівлі)	Послуги з ремонту і технічного обслуговування автомобіля військової частини [REDACTED] згідно з технічним станом Renault Master VIN: [REDACTED], військовий номер [REDACTED]
3.	Опис методу дослідження та критерії оцінки	<p><b>Порівняльний аналіз цін</b> на послуги та складові частини (системи) з використанням відкритих джерел інформації</p> <p>Для оцінки відповідності цін потенційного постачальника використовувалися виключно відкриті джерела інформації. Вибір такого методу оцінки пов'язаний з тим, що розрахунок ціни договору проводиться після проведення дефектовки з частковим розбором колісного транспортного засобу (КТЗ). Переміщення КТЗ розібраного КТЗ на виробничі майданчики (Станції технічного обслуговування) іншого потенційного постачальника призведе до збільшення фактичних кінцевих витрат замовника.</p> <p><u>Методологія процесу перевірки:</u> Після отримання від постачальника попередньої оцінки вартості надання послуги з розбивкою на окремі послуги та складові частини (з обов'язковим зазначенням номера складової частини за каталогом та виробника, оскільки еквівалентні складові частини різних виробників мають різні ціни), здійснюється перевірка відповідності розцінок, обсягів робіт та цін складових частин/витратних матеріалів, автомобільною службою військової частини [REDACTED] з наступною додатковою перевіркою фахівцями позаштатного сектору закупівлі.</p> <p>У разі, якщо ціни не відповідають ринковим (є вищими та/або перевищений розумний обсяг робіт) з потенційним постачальником проводяться перемовини щодо зміни розцінок, обсягів та/або цін.</p> <p>При перевірці цін враховується місце розташування виробничих потужностей потенційного виконавця, що пов'язане з певними відмінностями в ціноутворенні в різних регіонах України.</p> <p><b>Критерій оцінки:</b> Ціна (відповідно до частини 1 статті 17 ЗУ «Про оборонні закупівлі»), з врахуванням місця знаходження</p>



		колісного транспортного засобу
4.	Подані матеріали (джерела інформації, бази даних тощо)	<b>Матеріали:</b> вказані в п.7 Акту Відбір виконавця, з яким буде укладено договір на надання послуг з ремонту і технічного обслуговування автомобіля військової частини [REDACTED] відповідно до технічного стану Renault Master VIN: [REDACTED], військовий номер [REDACTED], проведено підрозділом ініціатора закупівлі за результатами аналізу ринку відповідних послуг, складових частин та матеріалів під час визначення потреби, згідно з рапортом №9210 від 14.08.2023 та Наказом про визначення переліків та обсягів закупівлі від 01.09.2023 № 394 з додатковою перевіркою позаштатним сектором закупівель. <b>Джерела інформації:</b> відкриті, відповідно до принципів Наказу Міністерства економіки від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» ( розділ II, п. 3. Аналіз ринку)
5.	Результати аналізу відповідності поданих матеріалів тактико-технічним вимогам до предмета закупівлі	Пропозиція ФОП [REDACTED] відповідає тактико-технічним вимогам до предмета закупівлі та рівню ринкових цін на послуги та складові частини.
6.	За результатами маркетингових вирішили пропонувати до закупівлі та укладання договору в 2023 році (найменування предмета закупівлі та постачальника/іноземного суб'єкта господарювання)	За предметом закупівлі, вказаному в п.2. (місце постачання місто Київ)  ФОП [REDACTED] РНОКПП: [REDACTED]
7.	Додатки	Матеріали про результати маркетингових досліджень (з відкритих джерел інформації): Аналіз_ринкових_цін_Renault_Master_[REDACTED] 1470 на 9 арк. Порівняльний_аналіз_цін_послуг на 8 арк.

Уповноважена особа військової частини [REDACTED]  
солдат [REDACTED]

« 18 » 10 2023р.

Тимчасово виконуючий обов'язки  
начальника автомобільної служби  
військової частини [REDACTED]

молодший лейтенант [REDACTED]

« 1 » 10 2023р.